

读大法师父经文 物理学博士绝处逢生

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，首次讲述宇宙与人类的真相。文章已被翻译多种语言，引发各界关注。

【明慧网】二零二三年正月上旬的一天，我们的退休老师托人捎信让我们去他家。这位老师是一位物理学博士，由于疫情，我们三年没去他家了。我们匆忙赶到他家后，眼前的景象是我们始料未及的：只见老师及师母都戴着大口罩，蜷缩在沙发上，让我们也都戴上口罩做好防护。

老师有气无力地说，他得了新冠发烧四十四天了，年前住院治疗也没治好，只好回家靠着。两人又瘦又黑，身体一下子缩小了很多。

老师对神佛很虔诚，我们以前也多次给他讲过大法的真相，他都接受。他也已经做过三退。

老师断断续续地和我们诉说，这些天他一直在向神忏悔，也找过巫婆，但是病情一直没有好转，他说自己从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多的患者，无助地死去，他信仰的科学、医学无力挽救苦难的生命，无力挽救自己，他深深地感到：人在大灾难面前，太渺小了。人的出路在哪里？

等他要把要说的话说完，我们就把师父最新发表的《为什么会有人类》读给他们听。并告诉他们，师

父多少年来只给弟子讲法，这是第一次给全世界众生讲法，这是师父在挽救全人类，是创世主的洪大的慈悲，也说明大的淘汰即将来临。

他说：“这我全信，人的道德崩溃，共产党腐败治国，使人们一切向钱看。为了钱，人们不择手段，丢掉了善良，没有了人性。可是共产党发给我工资，我们还要靠着共产党吃饭。我们不能说共产党不好吧？”

他这么一说，我们一下子明白了他为什么得了新冠好不了的原因。虽然以前他用化名退出了邪党的组织，但是还没有完全明白共产党的邪恶本质。像这样的高级知识分子，邪党给他洗脑，给他提干、晋级、分高级住房，派出国学术交流，一切优厚的待遇是普通人望尘莫及的。邪党用金钱、名利、地位等好处打断了这些精英的脊梁骨，收买了他们的灵魂，使之成为邪党忠实的奴仆和应声虫，大难来时就成为可怜的殉葬品。而他们中有多



少人清醒、明白他们面临的危险啊？！这次病毒就是淘汰邪党分子和为邪党站队吹喇叭的，这些高级知识分子，如不退出中共的邪恶组织就处在最危险中。唤醒他们真是迫在眉睫啊。

我们在一起交流十几分钟，告诉他们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会祛病除魔，逢凶化吉，遇难呈祥的。

第二天我们接着去看他们，老师说：“我读了好几遍《为什么会有人类》，夜里默念了六百遍‘法轮大法好，真善忍好’才睡的。我已经退烧了！”奇迹的发生使他们夫妻二人迫不及待的要学大法。

第三天，我们给他们请了《转法轮》，我们和他们共同交流法理，探索生命的真谛，教他们动作。得大法，才是我们来世的心愿，生生的希望。他们无限感慨地说：绝处逢生，喜得大法，我们这是因祸得福啊！◇



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为西人学员持“法轮大法洪传世界”的横幅。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖5700多项。《转法轮》被译成40种文字，在全球传

多次被关押 遭骚扰时倒在家门前 李晓光被迫害离世

（明慧网通讯员长春报道）长春市朝阳区法轮功学员李晓光，在中共警察、社区人员近年多次上门骚扰中，一次被敲门时由于过度压力倒在门前、失去意识，在医院抢救后失去自理能力，于二零二二年一月二十三日含冤离世。

李晓光是一九九六年五月走入法轮功的，起因是他儿子自幼患先天性心脏病、心肌炎、头痛性癫痫病、下肢瘫痪病，长春各大医院查不清病因，最后说是癌病，医学治不了。

一九九六年五月偶然的的机会，李晓光看了李洪志师父讲法录像后，各种疾病痊愈。李晓光当时也身患乙型肝炎十四年，同时还患有颈椎病、头晕症、胃肠炎等疾病；修炼法轮功后所有的病都痊愈了。

二零零五年二月十六日，李晓光张贴书“法轮大法好”的标语，被一汽刑警队绑架，第二天，一汽迎春路派出所警察非法闯入他家，在没有搜查令和任何法律手续的情



长春市第三看守所酷刑演示：睡觉侧身、紧紧贴紧，牢头在两端用力往里踹，身体一个姿势动不了。若有人上厕所，回来时就进不去，没位置了。一夜不能安睡导致身体腰酸背痛，长久下去打垮身体。

况下抄家。李晓光被非法关押在长春大广看守所十五天，被长春汽车厂四环无理开除，当时正值孩子上大学，他家庭生活非常艰难。

二零零五年五月份一天，一汽迎春路派出所片警带委主任闯入李晓光家，放言早晚把他弄进去。

二零零六年十一月二日，李晓

光母亲张贴真相资料被警察绑架，李晓光母亲年岁大，一汽迎春路派出所要李晓光替母坐牢。李晓光遭非法劳教。

二零零六年，李晓光被长春市第三看守所非法拘留期间，吃的是发霉的玉米面窝头、有泥的白菜汤。睡觉时是几十人挤在一张地板铺上立着身睡觉（附示意图）。

二零零六年李晓光在长春市朝阳沟劳教所被非法关押期间，在身体长满疥疮的情况下，继续被强迫干杂活，而且仍安排人员包夹他。

二零一三年六月十一日，李晓光在长春龙嘉机场安检时因发现真相护身符等物品，被机场派出所绑架。李晓光被非法关押在长春市苇子沟拘留所十天。

二零一七年三月十三日，警察蹲坑绑架了李晓光夫妻。在邪恶清零期间，警察、社区多次上门骚扰，导致李晓光在医院抢救后失去自理能力，于二零二二年一月二十三日含冤离世。◇

长春长久路派出所所长张勇多次骚扰绑架法轮功学员

（明慧网通讯员长春报道）长春市长久路派出所所长张勇一直是追随邪党迫害法轮功的急先锋，其骚扰迫害法轮功学员的恶行多次在明慧网上被曝光。二零二二年后没有收敛，反而在疫情期间，勾结防疫部门，借防疫之机多次敲门与电话骚扰，甚至还多次采用流氓寻衅滋事等手段迫害法轮功学员。

张勇，男，一九七八年六月出生，汉族，大学本科，中共邪党党员，二零零零年参加公安工作，现任吉林省长春市公安局朝阳区分局长久路派出所所长，一级警督。其妻在检察院工作。

在二零一九年疫情之前，张勇就在市局的指挥下，多次预谋绑架、迫害辖区内的法轮功学员，甚至跨区非法闯入家中，追踪迫害法

轮功学员。张勇下辖的社区、街道，也多次参与骚扰、迫害。如：以普查人口为名电话骚扰，搞“敲门行动”，采用特务跟踪、监视居住，安插眼线等手段。

疫情期间，张勇还勾结防疫部门，借防疫之机多次敲门与电话骚扰，甚至还多次采用流氓寻衅滋事等手段迫害。以下例举二零二二年至二零二三年间，其参与实施绑架法轮功学员。

二零二二年九月十六日，长久路派出所绑架藏鸿燕，藏鸿燕一直被关在长春市监管中心。二零二三年一月十九日左右，藏鸿燕出现高血压、脑梗现象，在监管中心内部医院治疗，且监管中心拒绝家属探望。目前构陷案子已经从检察院移交到法院。据了解藏鸿燕可能已被

朝阳区法院偷偷开庭。

二零二三年二月十三日，张勇指派警察又到王敏家把老人带走。

二零二二年十二月五日，长久路派出所伙同红旗街派出所联合作案马桂清、何岩、王敏、张文贵家中，并绑架了马桂清、何岩、王敏，还有两个去马桂清家读书的法轮功学员。

二零二三年二月十三日、十四日，何岩又再次被绑架，并被刑事拘留，目前此案件已交到检察院。◇



恶警张勇